
１． 対象施設数及び回答数

対象施設数 回答数 回答率

登録ホテル 1,123 902 80.3%

  登録旅館 2,001 1,380 69.0%

計 3,124 2,282 73.0%

２． 調査項目別施設数等

率

有 1,589 69.6 ホテル： 240 旅館： 1,349

無 691 30.3

無回答 2 0.1
計 2,282 100.0

使用している 1,310 82.4

使用していない 267 16.8

無回答 12 0.8
計 1,589 100.0

受けている 1,291 98.6

受けていない 7 0.5 いずれも、現在許可申請中

無回答 12 0.9
計 1,310 100.0

いる 1,290 81.2

いない 225 14.2

無回答 74 4.6
計 1,589 100.0

温泉 1,272 98.6

温泉以外 17 1.3 1４軒は人工温泉

無回答 1 0.1
計 1,290 100.0

表示している 8 61.5

していない 5 38.5

無回答 0 0.0
計 13 100.0

加水 613 46.8

加温 743 56.7

循環 913 69.7

かけ流しのみ 150 11.5
無回答 14 1.1

表示している 187 16.3

していない 908 79.2

無回答 51 4.5
計 1,146 100.0

使用している 5 0.4

していない 1,293 98.7

無回答 12 0.9
計 1,310 100.0

表示している 2 40.0

していない 3 60.0

無回答 0 0.0
計 5 100.0

ある 456 49.9 対象施設（対象施設の重複有り）

ない 333 36.5

無回答 124 13.6

908

計 913 100.0

温泉表示に関する実態調査結果の概要（登録ホテル・旅館）

調査内容 回答数 備考

【１】
回答数２２８２軒のホテル・旅館において、露
天風呂を含む館内浴場の有無について
※客室内の浴槽は除きます

【２】
館内浴場を持っている1,589軒について、温
泉を使用しているか否か

【３】
温泉を使用している　1,310軒について、温泉
法上の利用許可を受けているか否か

【４】
館内浴場を持っている1,589軒について、パン
フレットやホームページ等で、「○○温泉」「温
泉旅館○○」等の表示を行っているか否か

【５】
パンフレットやホームページ等で、「○○温
泉」「温泉旅館○○」等の表示を行っている
1,290軒について、浴槽の使用水は何か

【６】

温泉地に所在するホテル・旅館であるが、温
泉を使用していない13軒において、「温泉を
使用していないこと」をパンフレットやホーム
ページ等で表示しているか

【７】

温泉を使用している　1,310軒について、［加
水］［加温］［浴槽水の循環］を行っているか否
か
※複数回答可

【８】

［加水］［加温］［浴槽水の循環］行っている
1,146軒について、宿泊客が、加水・加温・循
環についてわかるようにパンフレットやホーム
ページ等で表示しているか

【９】
温泉を使用している1,310軒について、入浴剤
等を使用しているか否か
※薬湯（柚・菖蒲・ハーブ等は除く）

【１０】

入浴剤を使用している5軒について、宿泊客
が、入浴剤を使用していることを、わかるよう
にパンフレットやホームページ等で表示して
いるか

【１１】

［温泉地に所在し温泉を使用していない］・
［加水］［加温］［浴槽水の循環］・［温泉を使用
施設の入浴剤の使用］について、パンフレット
やホームページ等で表示していないホテル・
旅館913軒について、今後何らかの表示を行
う予定が有るか否か

①温泉地の所在し、温泉
未使用の表示無し
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②加水等の表示無し

③温泉使用施設で入浴
剤使用の表示無し
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